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Gerichtsvollzieher - Personalentwicklung

In Thüringen sind derzeit etwa 105 Gerichtsvollzieher tätig.
In den neuen Bundesländern und damit auch in Thüringen herrscht in 
der Altersstruktur der Justiz eine Sondersituation. Nach der "Wende" 
musste innerhalb einer relativ kurzen Zeitspanne ein neues Justizsys-
tem aufgebaut werden.
Der Deutsche Richterbund hat festgestellt, dass in den Jahren bis 2030 
rund zwei Drittel der Richter und Staatsanwälte in den neuen Bundes-
ländern in den Ruhestand gehen werden. Es drängt sich daher auf, dass 
die Altersstruktur bei den Thüringer Gerichtsvollziehern ebenso homo-
gen ist und bis zum Jahr 2030 ebenfalls eine entsprechend hohe Zahl 
in den Ruhestand gehen wird.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie ist die aktuelle Altersstruktur bei den Thüringer Gerichtsvollzie-
hern (bitte aufgeteilt nach Geburtsjahr).

2. Welche aktuelle Besoldung (A 8, A 9, A 9+Z) haben diese Gerichts-
vollzieher?

3. Wie sieht die Stellenplanung für den Bereich der Gerichtsvollzieher 
bis zum Jahr 2030 aus?

4. Wie plant die Landesregierung, die in den nächsten Jahren alters-
bedingt planmäßig frei werdenden Stellen jeweils neu zu besetzen?

5. Wie viele Gerichtsvollzieher sind seit dem Jahr 2017 ausgebildet wor-
den, mit welchen Abschlussnoten- beziehungsweise Punktzahlen)?

6. Wie viele sind aktuell in Ausbildung (bitte aufgeteilt nach Jahrgän-
gen)?

7. Wie viele der seit dem Jahr 2017 Ausgebildeten sind Seiteneinsteiger?

8. Welche berufliche Vorbildung und welches Alter haben die Seiten-
einsteiger?

9. Welche Kriterien sind Grundlage für die Auswahl der Seiteneinsteiger?

10. Wie stellt sich die aktuelle Stellenpyramide bei den Gerichtsvollzie-
hern dar (bitte aufgliedern nach zur Verfügung stehenden Personal-
stellen mit der Besoldung A 8, A 9 und A 9+Z und welche davon je-
weils besetzt beziehungsweise unbesetzt sind)?
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11. Aufgrund welcher Kriterien wird die Besoldung A 9+Z gewährt?

12. Wie viele Gerichtsvollzieher außerhalb dieser Besoldungsstufe A 9+Z 
erfüllen diese Kriterien und wenn keiner, warum nicht?
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